

五常米线米粉有望年底上市

原料为当地产安家大米,年出产深加工食品1万吨

本报讯(记者 刘首辰)春风徐来,万物复苏,全市重大项目已陆续开复工。近日,五常市守粮农业有限公司米粉米线加工项目启动复工建设。各生产线预计今年10月陆续投产,所生产的大米、米粉、米线等产品有望年底前上市。

在五常市安家镇的项目现场,综合办公楼、加工车间已建造完毕,工人们正在进行外墙装修前的准备工作。一旁的加工车间内,机器轰鸣声此起彼伏,工人们站在升降台上组装项目生产线所需的各种设备。

■本报记者 彭庆凯整理

一曼街位于南岗区北部,东北起自文庙街、西南至霁虹街,区段长2375米,沥青混凝土路面。该街1915年形成,原称山街、石山街,1946年为纪念抗日英雄赵一曼更名为一曼街。

沿街两侧有中国电子科技集团公司第49研究所、泰山大厦、哈尔滨卷烟厂、哈尔滨医科大学附属口腔医院、东北烈士纪念馆、东北抗联博物馆、哈尔滨市群众艺术馆、哈尔滨市继红小学校等。

赵一曼1905年10月27日出生在四川省宜宾县白杨嘴村地主家庭,曾入私塾学习,成绩良好。“五四”运动后,开始接受革命思想,1924年加入中国共产主义青年团,1926年赵一曼离开封建家庭参加革命,当年由共青团员转为中共党员,同时担任宜宾妇联和学联党团书记。1932年春,党中央派赵

守粮农业有限公司总经理张如雷介绍,该项目总投资6500万元,经营范围包括食用农产品初加工、粮油仓储、食用品深加工,并分别在哈市市区、五常市安家镇建设营销中心和标准化生产基地,项目生产基地占地面积3万平方米。今年,项目计划投资3000万元,除展开厂房装修外,还将购置大米加工生产线、预包装生产线、米粉米线深加工生产线等。“项目建成后,可实现年粮食初加工总量6万吨、仓储12万吨、食品深加工成品1万吨的全产业链产能,预计实现年产值3.5亿元,新增就业100人。”张如雷表

示,大米等粮食初加工项目将于今年10月投产,米线、米粉等食品深加工项目预计年底前实现投产。他特意告诉记者,品尝过五常大米的消费者,一定要尝尝五常大米深加工生产的米线、米粉。

“安家镇灯塔村是五常大米的主产区,五常大米在全国市场优势及潜力明显,项目

投产后将不断延伸稻米深加工产品和研发,为五常大米品牌、文化贡献力量。”张如雷表示,该项目在五常落地,得到了当地政府的大力支持,不少外地股东对五常市营商环境给予高度评价。“营商环境的进步,也使得项目能够加速落地、建设以及竣工投产。”张如雷说。

项目建设 进行时

以赵一曼命名的街路,承载着冰城人民的怀念之情

走进一曼街,重温“女先锋”革命事迹

一曼来到东北抗日前线。开始到奉天从事革命工作,同年秋到哈尔滨就任总工会秘书、组织部长和哈尔滨总工会代理书记。她经常活动于老巴夺烟厂和电车厂。1933年4月,她到电车厂指导工人大罢工,全市电车停驶,迫使日伪当局答应了罢工条件,罢工取得胜利。

1934年春,赵一曼被党组织派驻珠河县(今尚志市)开展抗日游击区工作。1935年11月15日、22日两次遭敌袭击,大腿骨、手脚受伤,不幸被俘。被捕后,赵一曼被押到伪满哈尔滨警察厅(现东北烈士纪念馆),敌人使用各种酷刑未能从她口中逼出

半句口供。后来由于赵一曼的伤处化脓严重,敌人不得不把她送进市第一医院监视治疗(现哈医大一院住院处院内)。在看守警察董宪勋、女护士韩永义的帮助下,1936年6月28日他们逃出哈尔滨,但不幸又被敌人抓回。敌人反复提审一个月,赵一曼受尽酷刑,答复的始终是“不知道”三个字。1936年8月3日,赵一曼在珠河小门处刑场英勇就义,时年31岁。

上世纪90年代,哈尔滨市人民政府在一曼街东北烈士纪念馆对面三角地修建了一曼广场,竖立赵一曼烈士塑像,供人瞻仰。如今,洒满烈士鲜血的这方热土一片祥和、温馨。“四海今歌赵一曼,万民永忆女先锋”,郭沫若的诗句表达了我国亿万人民对赵一曼烈士的怀念之情。

最闪亮的坐标

以英雄命名的街路

全国冰壶锦标赛激战正酣

哈尔滨队强势晋级

本报讯(记者 张堃雷文/摄)4月6日,2023—2024赛季全国冰壶锦标赛在黑龙江省冰上训练中心冰壶馆继续进行淘汰赛。在女子组比赛中,由崔欣然、董子齐、梅杰、尹子怡组成的哈尔滨一队在1/4决赛中战胜吉林一队,顺利晋级半决赛;男队方面,哈尔滨一队和哈尔滨二队双双晋级八强。

对于队伍在本次比赛中的发挥,哈尔滨市冬训中心冰壶部部长李雪芹表示,名将王芮由于身体原因还在接受治疗,遗憾错过比赛,于是派出了2003年出生的小将尹子怡担任四垒。“这支队伍是重新组合在一起的,年轻队员的成长需要过程,希望队伍能在后面的比赛中发挥出水平,争取最好的名次。”

4月7日,女子组和男子组决赛将展开争夺。届时,龙江体育抖音号、视频号将对赛事进行直播。

右图:选手们聚精会神打好每一回合。



赏美景品美食 共赴“春天之约”

哈市“赴春约”系列路线开启自驾平房游



推荐美食

仁和楼

仁和楼是平房区必吃榜美食,特色鱼尾非常地道,刚出锅时酸甜咸酥嫩让人唇齿留香。干炸小江虾,配上店内泡的山参酒,绝对是一种享受。还有三丝爆豆、锅包肉等特色美食,菜品主打量大实惠,格外好吃。

地址:平房区友协街411号海军楼对面

平房吊炉饼

宝藏小饭店之一,店面不大,装修老旧但干净整洁。很多人慕名前来只为品尝一口正宗鸡蛋糕,中午时间总是爆满,需要等位。软乎乎的吊炉饼,搭配酱扒茄条包蛋、尖椒护心肉、香辣牛肉等特色菜品。

地址:平房区公社二道街11号

老字号金牌锅烙

这家店可以说是哈尔滨特色锅烙的集大成者,推荐店内的锅包肉、三鲜馅锅烙,麻辣鸭头是油炸过的,表皮酥脆,麻辣的口感让人停不下来。一楼大厅和二楼包厢,适合人数较多的游客前往。

地址:平房区友协东三道街

涵舍烧烤小酒馆

涵舍烧烤小酒馆是一家以露营风格为主的音乐小酒馆,里面有正常座位,也有露营风格的小桌椅,里面的装修给人一种放松解乏的舒适感。

地址:平房区新城里街29号

推荐景点

侵华日军第七三一部队罪证陈列馆

陈列馆为遗址型博物馆,建筑面积9997平方米,展陈面积4500平方米,是日本法西斯侵略中国的历史见证。

哈尔滨啤酒博物馆

国家AAAA级旅游景区,建筑采用欧式风格,总建筑面积6258平方米。馆内集中复古还原、多感官体验、图文等多种展现方式,直观再现哈尔滨啤酒的百年进程。

秋林格瓦斯博物馆

一座融知识性、趣味性、体验性于一体的一站式体验馆,这里见证了秋林格瓦斯“一个品牌和一座城市共生”的百年情缘。

哈尔滨冰雪博物馆

博物馆共有6大区域:序厅冰雪文化之都、主展厅冰雪逐

电影院

清明档票房破500万元



排队等待入场的观众。

本报讯(记者 高云文/摄)清明假期首日,万达影城哈西店迎来5000多人次观众,影城大厅人头攒动。据灯塔专业版显示,截至4月6日15时,哈尔滨清明档票房达520万元。

宫崎骏动画电影《你想活出怎样的人生》是追忆逝

黑龙江省博物馆

3天接待2万人次



省民族博物馆游人如织。本报记者 孙岩摄

本报讯(记者 于博洋)清明假期,省博迎来参观热潮。3天假期,黑龙江省博物馆参观人数超1.3万人次。

冰雪大世界四季游乐馆

10项套票玩到嗨



游客体验紧张刺激的游乐项目。

本报讯(记者 张鸣霄)哈尔滨冰雪大世界四季游乐馆是省内最大的室内亲子互动主题乐园,占地面积约13000平方米,包括淘气堡、冰道、摩天轮等项目,可满足不同年龄段人群的游玩需求。

清明假期,四季游乐馆推出多项优惠,尤其是原价520元的娱乐10项套票仅售98元的活动,性价比高,吸引众多市民、游客前来。

洗浴中心

遛娃休闲新选择



市民、游客享受惬意假期。

本报讯(记者 李佳琪/摄)清明假期去哪玩了?不少市民、游客选择冰城的洗浴中心。4月6日,记者在道里区一家洗浴中心内看到,不少家长带着孩子来到洗浴中心“度假”。该洗